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технологій, ознайомлення із різними інноваційними педагогічними технологіями та їх 

реалізацією в освітньому процесі; сформувати у майбутніх педагогів готовність до 

впровадження сучасних технологій у практику нової української школи. 

 

Основні компетентності та результати навчання згідно з вимогами освітньо-

професійної програми: 

Програмні компетентності 
Програмні результати навчання  

(за стандартом) 

за
г
а
л

ь
н

і 

ЗК 3. Здатність оцінювати 

та забезпечувати якість 

виконуваних робіт. 

ПРН 3. Критично оцінювати достовірність та надійність 

інформаційних джерел, дотримуватися юридичних і етичних 

вимог щодо використання інформаційно-комунікаційних та 

цифрових технологій у перебігу педагогічної діяльності в 

початковій школі. 
ЗК 5. Здатність виявляти, 

ставити та вирішувати 

проблеми. 

ф
а
х
о
в

і 

ФК 8. Здатність до збору, 

інтерпретації та 

застосування даних у сфері 

початкової освіти із 

використанням методів 

наукової діяльності до 

формування суджень, що 

враховують соціальні, 

наукові та етичні аспекти. 

ПРН 4. Спілкуватися із професійних питань засобами 

державної та іноземної мов в усній та письмовій формах, 

застосовувати в освітньому процесі прийоми збагачення 

усного й писемного мовлення молодших школярів. 

ПРН 6. Інтегрувати та використовувати академічні предметні 

знання як основу змісту освітніх галузей Державного 

стандарту початкової освіти (мовнолітературної, 

математичної, природничої, технологічної, інформатичної, 

соціальної і здоров’язбережувальної, громадянської та 

історичної, мистецької, фізкультурної) та трансформувати їх у 

різні форми. 

ПРН 10. Використовувати в освітній практиці різні прийоми 

формувального, поточного і підсумкового оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів початкової освіти, прийоми 

диференційованого оцінювання дітей з особливими освітніми 

потребами. 

 

3. Зміст курсу: 

Змістовий модуль 1 

Тема 1–2: Теоретичні засади використання педагогічних технологій в системі 

освіти. 

Загальні підходи до визначення понять «освітній процес», «технологія», 

«педагогічна технологія» в системі освіти. Предмет та завдання педагогічної 

технології. Структура педагогічної технології. Категоріальне наповнення педагогічної 



технології. Принципи педагогічних технологій. Класифікація педагогічних 

технологій. Переваги використання педагогічних технологій в освітньому процесі. 

Змістовий модуль 2 

Тема 3: Технології особистісного розвитку здобувачів початкової освіти в 

системі Нової української школи. 

Особистісно-орієнтована технологія організації освітнього процесу. Технологія 

розвивального навчання: історичний аспект. Дослідницько-пізнавальна активність, як 

технологія загального розвитку. Технологія проблемного навчання. 

Тема 4: Технології залучення здобувачів початкової освіти до активної 

освітньої діяльності. 

Особливості використання ігрових технологій в системі Нової української 

школи. Реалізація технологій проєктного навчання в початковій школі. Технологія 

кейсів (case-study). Квест-технологія як засіб удосконалення ключових 

компетентностей здобувачів початкової освіти. 

Тема 5: Технологія інтерактивного навчання в системі реалізації освітніх 

компонентів. 

Загальні підходи до визначення поняття «інтерактив», «інтерактивне навчання», 

«інтерактивні технології». Становлення інтерактивної технології у вітчизняній 

педагогіці. Особливості використання інтерактивних технологій в початковій школі. 

Класифікація технологій інтерактивного навчання. Педагогічні умови ефективної 

реалізації інтерактивних технологій. Структура інтерактивного уроку. 

Змістовий модуль 3 

Тема 6: Особливості використання LEGO-технологій в процесі освітньої 

діяльності з молодшими школярами. 

LEGO-технологія як інноваційний засіб організації освітнього процесу. 

Переваги використання LEGO-технологій. Організація освітнього процесу із 

застосуванням LEGO-технологій. Класифікація вправ із застосуванням LEGO-

технологій. 



Тема 7: Технологія формування творчої особистості молодших школярів. 

Загальні підходи до формування творчої особистості. Технологія портфоліо в 

системі оцінювання рівня освітніх досягнень. Критичне мислення, як обов’язкова 

компонента особистості XXI століття. 

Тема 8: Педагогічна технологія як форма організації освітнього процесу в 

умовах очного, змішаного та дистанційного навчання. 

Технологія дистанційного навчання як обов’язкова компонента сучасної освіти. 

Особливості реалізації технології мобільного навчання (M-learning). Специфіка 

взаємодії здобувачів початкової освіти під час реалізації технології кооперативного 

навчання. 

 

4. Політика навчальної дисципліни 

Політика щодо відвідування навчальних занять. Відвідування навчальних 

занять (лекційних і практичних занять), контрольного заходу (заліку) є обов’язковим. 

За об’єктивних обставин навчання може здійснюватися в онлайн режимі.  

Політика щодо пропусків навчальних занять. У разі пропуску навчальних 

занять із поважних причин здобувач має право їх відпрацювати за графіком 

консультацій (подати конспект лекції; навчальні й контрольні завдання, передбачені 

тематичними планами практичних занять). 

Політика щодо підготовки здобувачів до практичних занять. Підготовка до 

практичних занять включає: ознайомлення із силабусом і робочою програмою 

навчальної дисципліни, тематичними планами практичних занять; опрацювання 

матеріалів лекцій, підручників, посібників, монографій, законодавчих і нормативних 

документів та інших рекомендованих джерел; написання плану (стислого конспекту) 

відповідей на питання для обговорення, виконання завдань для самостійної та 

індивідуальної роботи.  

Політика щодо використання телефонів та інших електронних пристроїв. 

Під час проведення навчальних занять електронні пристрої мають перебувати в 



безшумному режимі роботи. Користування електронними пристроями в цілях, не 

пов’язаних із навчанням, є неприпустимим. 

Політика дотримання академічної доброчесності полягає в дотриманні норм 

«Положення про академічну доброчесність у Бердянському державному 

педагогічному університеті» (https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2025/05/pro-

akademichnu-dobrochesnist-u-bdpu.pdf): самостійно виконувати навчальні і контрольні 

завдання; посилатися на джерела інформації в разі використання ідей, тверджень, 

відомостей; надавати достовірну інформацію про результати власної навчальної 

(наукової, творчої) діяльності, джерела інформації.  

Підготовка завдань самостійної та індивідуально-дослідної роботи 

здійснюється у письмовому або електронному (розміщення файлів на платформі 

Moodle) вигляді та передбачає усне обговорення питань протягом семінарського 

заняття з теми або під час індивідуальної/групової консультації. Роботи, які виконано 

не в повному обсязі або оформлено без дотримання вимог, повертаються здобувачеві 

на доопрацювання. Повторно здати роботу на перевірку необхідно не пізніiе, ніж 

через тиждень після проведення заняття з відповідної теми (письмово/в електронному 

вигляді на платформі Moodle). 

В умовах дистанційного навчання лекційні, семінарські заняття 

проводитимуться в онлайн hежимі у визначений розкладом час. Самостійні та 

індивідуально-дослідні роботи надсилаються на оцінювання через систему Moodle у 

визначений політикою курсу термін. Консультації здобувачів проводитимуться згідно 

з визначеним графіком. 

Результати навчання, отримані здобувачами вищої освіти у неформальній чи 

інформальній освіті, визнаються згідно з Положенням про організацію освітнього 

процесу в БДПУ (https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2025/05/pro-organizacziyu-

osvitnogo-proczesu-v-berdyanskomu-derzhavnomu-pedagogichnomu-universyteti-2025-

posylannya-na-publichnu-informacziyu.pdf) та Положенням про оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів вищої освіти у БДПУ (https://bdpu.org.ua/wp-
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content/uploads/2025/05/pro-oczinyuvannya-navchalnyh-dosyagnen-zdobuvachiv-

vyshhoyi-osvity-u-bdpu.pdf). 

 

5. Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність 

Сервісні програмні засоби загального призначення (персональний комп’ютер, 

загальновживані комп’ютерні програми й операційні системи, програмні засоби для 

контролю і вимірювання знань, умінь і навичок студентів); електронні бази даних 

(електронні енциклопедії, підручники, посібники, довідники та словники; бібліотеки 

електронної наочності).Технічне (ноутбук тощо); програмне (Microsoft Office (Power 

Point, Word), Zoom, Moodle, репозитарій); наочність (мультимедійні презентації, 

навчальні фільми). 

 

6. Розподіл балів за темами та змістовими модулями, видами 

навчальних робіт із навчальної дисципліни 
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ЗМ 1 Т. 1–2 2 2 1 5 10 

50 50 100 

ЗМ 2 

Т. 3 2 2 1 

5 20 Т. 4 2 2 1 

Т. 5 2 2 1 

ЗМ 3 

Т. 6 2 2 1 

5 20 Т. 7 2 2 1 

Т. 8 2 2 1 
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